Spotkanie informacyjne "Fundusze Europejskie dla organizacji pozarządowych" w Przemyślu

Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Przemyślu zaprasza na bezpłatne spotkanie informacyjne pn. „Fundusze Europejskie dla organizacji pozarządowych".

Rejestracja na spotkanie odbywa się poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego, który znajduje się poniżej. Liczba miejsc jest ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.

· 21.05.2025 r. w godz. 16:00 - 18:30 - Centrum Aktywizacji Społecznej, ul. Juliusza Słowackiego 13, 37-700 Przemyśl - formularz zgłoszeniowy

W przypadku osób z niepełnosprawnościami prosimy o poinformowanie organizatora o swoich potrzebach min. 3 dni przed spotkaniem. Umożliwi to przygotowanie odpowiedniej pomocy oraz sprawną obsługę.

Wydarzenie organizowane jest w ramach Dni Funduszy Europejskich. 

W załączniku klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych.

Spotkanie skierowane jest do wszystkich zainteresowanych tematyką wydarzenia, w tym w szczególności do przedstawicieli organizacji pozarządowych działających na terenie województwa podkarpackiego.

Program spotkania.
Podczas spotkania informacyjnego zostanie poruszona tematyka m.in. dofinansowań na podnoszenie kompetencji i kwalifikacji, wsparcia organizacji pozarządowych w ramach Lokalnych Grup Działania, Funduszu Małych projektów w Programie INTERREG Polska-Słowacja 2021-2027 i innych projektów wspierających organizacje pozarządowe, w tym finansowanych z programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego.

Przemyśl - Program NGO DOCX 71,69 KB

Organizator spotkania informacyjnego w Przemyślu:
Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Przemyślu
ul. Kościuszki 2, 37-700 Przemyśl
tel. 798 771 080,  798 771 524
pife.przemysl@podkarpackie.pl

Centrum Aktywizacji Społecznej
ul. Juliusza Słowackiego 13, 37-700 Przemyśl
tel. 16 648 30 98
cas@um.przemysl.pl 

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych DOCX 18,51 KB 

